
 

 

 

 

 

Čeští reprezentanti hrají          
v Brazílii olympijskou 

kvalifikaci 
Ve středu v ranních hodinách 

nasedli do letadla naši volejbalisté 

na svoji poslední letošní 

mezinárodní akci. V daleké Brazílii 

se pokusí „o zázrak“, a tím je 

postup na olympijské hry v Paříži. 

 

Na úvod olympijské kvalifikace Češi vzdorovali Itálii více než statečně 
Turnaj olympijské kvalifikace 2024 začal pro české volejbalisty vítězstvím v úvodní sadě proti 

vicemistrům Evropy. Výběr Jiřího Nováka odehrál s Italy vyrovnané utkání, ve kterém ale k překvapení 

nedošlo a favorité nakonec vyhráli 3:1 na sety. Po nevýrazném výkonu na mistrovství Evropy bodově i 

herně táhl české mužstvo univerzál Jan Hadrava, který skóroval dvaadvacetkrát. 

 Itálie – Česko 3:1 (24:26, 25:18, 25:22, 25:19) 
Česko: Vašina, Zajíček, Hadrava, Galabov, Polák, 

Janouch, libera Moník, Pfeffer. Střídali: Licek, Šotola, 

Špulák, Srb 

Univerzál Jan Hadrava: „Začali jsme bojovně a ukázali, 

že svoji kůži neprodáme lacino, ale Italové byli bohužel 

v určitých momentech důslednější. Podle mě měli 

účinnější servis, kdežto my jsme hůř přihrávali. Hodně 

nám škodili útokem středem sítě a my jsme málo balónů 

ubránili. Tento element rozhodnul o celém zápase.“ 

trenér Jiří Novák: „Dnes byla v naší hře spousta věcí, které bychom chtěli vidět. Výborně jsme do zápasu vstoupili, 

rychle se dostali do tří, čtyřbodového vedení, a to jsme s menšími potížemi drželi až do konce setu, kdy Italové 

přidali a trošku to zdramatizovali. Pak, i když jsme se rvali o každý balon, tak se projevila kvalita soupeře a my už 

jsme prostě tahali za kratší konec.“ 

Naši volejbalisté byli v utkání s domácí Brazílií blízko senzačnímu vítězství 
Ve svém druhém utkání olympijské kvalifikace 2004 v Rio de Janeiru nastoupila naše reprezentace proti 

Brazílii. Proti domácím favoritům získali bezchybně hrající Češi výhru v úvodní sadě. Brazílie se do tempa 

dostala díky podpoře domácích fanoušků a směřovala k vítězství. To ji ale tým okolo Adama Zajíčka, Jana 

Hadravy a Lukáše Vašiny nechtěl dát zadarmo a nejen, že srovnal na 2:2 na sety, Češi dokonce sahali po 

senzaci. V tiebreaku byli Novákovi svěřenci stále o krok napřed a vybojovali si mečbol. Soustředění Brazilci 

až na poslední chvíli utkání otočili a zvítězili v páté sadě 16:14. Marek Šotola svému týmu pomohl 18 body, 

Lukáš Vašina přidal 17. Záznam utkání i přímé přenosy následujících zápasů jsou ke zhlédnutí na 

platformě volej.tv. 
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Brazílie – Česko 3:2 (22:25, 25:16, 25:20, 21:25, 16:14) 

Česko: Vašina, Zajíček, Hadrava, Galabov, Polák, Janouch, 
libera Pfeffer, Moník. Střídali: Šotola, Licek, Srb, Svoboda, 
Špulák 
Univerzál Marek Šotola: „Podle mě to byl z naší strany 

hodně podařený zápas. Hráli jsme proti tomu nejlepšímu 

týmu na světě, a ještě u nich doma, kde je celá hala tlačila 

dopředu. Dnes jsme si asi tie break prohráli sami. Vedli 

jsme nad nimi o pár bodů a asi na nás padla nervozita 

toho, že bychom mohli vyhrát velký zápas. To nejspíš 

rozhodovalo. Brazilci zkušenosti s velkými zápasy mají a my 

ještě tolik ne.“ 
Trenér Jiří Novák: „Někdy by dva vyhrané sety s Brazílií 

byly krásné, dnes je to prostě málo. I když si myslím, že náš výkon byl o něco méně učesaný než včera s Itálií, přesto 

jsme soupeře dostali do úzkých a vedli 13:9 v tie breaku. Potom se můžeme pobavit, jak se to mělo dohrát, 

každopádně každý to měl vzít na sebe a dohrát, neměl čekat, že to za něj dohraje někdo jiný. To nás ale nesmí 

zlomit a musíme se po dni volna připravit na další zápas a zase se rvát. Ono nějaké to velké vítězství přijde.“ 

 

První liga mužů – Blue Volley Ostrava odehrála v Bučovicích vyrovnaný zápas, přesto odjela domů bez 

zisku jediného bodu. Domácí vyhráli 3:0 (24,23,23). V dalších zápasech byly úspěšnější hostující týmy 

• Slavia Hradec Králové vyhrála ve Velkém Meziříčí 3:1 

• Holubice zvítězily v Brně 3:2 

 

První liga U22Z-D  naším jediným zástupcem v této soutěži je celek TJ Ostrava B. V sobotu ve Zlíně 

prohrál 0:3 a 1:3; v neděli v domácím prostředí hrál s B týmem Králova Pole 0:3 a 3:2 

 

Extraliga U20M 
A skupina v Ostravě:   1.VAM Olomouc,  2.Blue Volley Ostrava,  3.Volleyball Nymburk,  4.Green Volley F-M,  

5.Vlci Nový Jičín 

B skupina na jihu Čech:  1.VK České Budějovice,  2.SK Prosek,  3.VSC Zlín,  4.TJ Spartak Velké Meziříčí,  5.TJ Svitavy 

C skupina v Kojetíně:  1.SK Kojetín 2016  2.VK Lvi Praha,  3.Volejbal Kladno,  4.VK Ostrava,  5.TJ Sokol Šlapanice 

D skupina na severu Čech:  1.SGDL Brno,  2.VK Dukla Liberec,  3.VK Trox Příbram,  4.TJ Slavia Hradec Králové,  

5.SKV Ústí nad Labem 

 

Druhá liga U18Z také v této soutěži je jediným zástupcem našeho regionu B celek TJ Ostrava. V úvodních 

zápasech doma podlehl Olomouci 2x 0:3 

 

Mistrovské zápasy krajských přeborů našeho kraje si díky státnímu svátku vzaly time 

out. Jedinou výjimku tvořila kvalifikace starších žáků: 

V Hlučíně si dala dostaveníčko skupina A:  loňský vítěz krajského přeboru Green Volley F-M vyhrál všechna 

svá utkání 2:0 a za ním se seřadila družstva  2.Red Volley Frýdlant n/O,  3.VAM Olomouc,  4.TJ Hlučín,  

5.Blue Volley Ostrava B 

Skupinu B hostila sportovní hala v Brušperku:  taktéž bez ztráty jediného setu prošel turnajem tým Happy 

Sport Opava a za ním  2.Volejbalový spolek Ostrava,  3.Blue Volley Ostrava A,  4.TJ Sokol Palkovice,  

5.VAM Havířov 

Skupina C se hrála v Novém Jičíně:  1.SVK Nový Jičín B,  2.SK Kojetín 2016,  3.VK Ostrava,  4.SVK Nový Jičín 

A,  5.TJ Frenštát 

 



Na turnaji Elite 16 v Paříži nenašla česká dvojice Perušič/Schweiner přemožitele 
Jak pro Ondřeje Perušiče a Davida Schweinera turnaj FIVB Beach Pro Tour Elite 16 v Paříži začal, tak                    

i skončil - německé hvězdy Nielse Ehlerse a Clemense Wicklera porazili v tie breaku i ve finále a bez jediné 

prohry zaslouženě ovládly celý turnaj. Necelý týden před nadcházejícím MS v mexické Tlaxcale se tak čeští 

beachvolejbalisté ukázali v nejlepší možné formě a připsali si cenné body do olympijské kvalifikace. 

 

• Díky vyhrané základní skupině Perun 
s Davem postoupili přímo do čtvrtfinále 
a v boji o nejlepší čtyřku vyzvali své 
italské staré známé Nicolaie                      
s Cottafavou. Díky skvělé obraně na síti  
a precizní ztrátě kluci po vítězství 2:0 
(21:19, 21:15) proklouzli do boje o 
medaile. 
 

• Semifinálovou bitvu svedli naši borci 
proti kvalifikantům z Nizozemska, dvojici 
Brouwer/Meeuwsen. Ti po náročném 
čtvrtfinále nenašli recept na takřka 
neprostupnou českou obranu a po dvou 
relativně jasných setech (16:21, 15:21) 
poslali Peruna s Davem do finále.  
 
• Ve finále čekal naše reprezentanty 

německý pár Ehlers/Wickler, na který 

narazili již v prvním utkání základní 

skupiny. Z obou tiebreakových bitev 

nakonec české jedničky vyšly vítězně, i 

když finále nezačalo úplně podle jejich 

představ. Skvěle hrající Němci ovládli svým takřka bezchybným výkonem první set. I v sadě druhé to měli 

naši soupeři slibně rozjeté, ale Perun s Davem včas zatáhli za záchrannou brzdu v podobě brzkého time 

outu a pomalu ale jistě začali utkání otáčet. Tie break byl pak po většinu času v režii českých 

reprezentantů a ti si tak relativně v klidu po vítězství 2:1 (16:21, 21:19, 15:11) zaslouženě dokráčeli 

pro druhý turnajový titul v této sezoně. 
 

Už v tomto týdnu čeká nejen Peruna s Davem, ale i Báru s Máří vrchol sezony v podobě 

MS v mexické Tlaxcale a podle toho, co jsme viděli na pařížském Elite 16, se bude 

rozhodně na co koukat. 
 

 

V tomto týdnu zahajuje letošní ročník také druhá liga dospělých.  
Ne příliš lichotivý je pohled na mužskou skupinu C – v devítičlenném peletonu zastupují náš  region pouze Vlci 

Nový Jičín a Slávie OU-Volejbal Ostrava. 

Podstatně lépe je na tom ženská skupina C – celky našeho kraje tvoří více než polovinu tabulky, jsou to – SVK 

Nový Jičín, TJ Ostrava B a C, ŠSK Bílovec, TJ Sokol F-M B a S.K. P.E.M.A. Opava 
 

 

Komise mládeže OVS Frýdek-Místek se rozšířila o nové členy 
Soutěže kadetek bude řídit Šárka Nosálková a kadety povede Jana Baborová. V obou kategoriích se budou hrát soutěže 

čtverkového i šestkového volejbalu. Na mne tak zůstává řízení kategorií mladšího a staršího žactva, kde hrajeme trojkový 
volejbal mladšího žactva, u starších žáků pak Čtverky a Šestky 

 
 

V Janovicích dne 2. října 2023  Brouk z Beskyd 


